MATEMATUKA

YpaBHeHuUs,
cogepxawime
3HakK moayns

Nekuyuio nogroroBunu: CnuubiHa TatbsiHa, CyBopoBa Onbra

PykoBoautens: KanyruHa EkatepuHa EBreHbeBHa



JTEKL U S Ne 3

YpaeHeHus,
codep)kaujue 3HaK

MOOY/JIs.




Asi2opummMsbi peuweHuUs1 ypasHeHUU,
codep)kauwjux nepemMeHHYr noao

3HaKOM MOOYIIs:
f(X)| = |2()

()| = 2(x)

£, )| + |FL, (X)) + ... +|f, X)) = g(x]




Bonpoc N2 1. Kakue BbipaxeHus
Ha3bIBalOTCA YpPaBHEHUSIMW?

Bonpoc N22. Yto Ha3biBaeTca KopHeM
DaBHeHuUd? YTO 3HAYUT

Bonpoc N2 3. U3 npeanoxeHHbIX
ypaBHeHUU Bbibepure:

a)napy paBHOCHUIIbHbIX
yEQBHeHMM

chortonand AP WRRre

PaBHOCUNbHbIE ] -
ypaBHEHMS -2x"-3=0 [2x+5|=-

YpaBHEeHUue m
ypaBHeHue

oA N TIDIAN




Aniezopumm peuwieHuUs
ypaGH¢f(ﬂﬁ= a,ac R

f(x) = ¢ YpaeHeHuUe KopHeUu
He umeem




¥

paBHEHUe YpaBHeHue
KOpHeu He KOpHeM He
MmeeT VT
-
-
KOPHEeN He KOpHeVI He

nmMmeet




a<(,TO
ypaBHeHMe

a0, 1o
ypaBHeHue

a rMeex =0

a>(0To
ypaBHeHue




AneopummM peuwieHUs

Mo

onpenesrieHno
nﬂ‘g(x)‘ , ,

gBE A&HNE £*(x) = g"(x),

chEsmymber || () -g'(x) =0,

e(x) =0,

()| = |g(x)

n
f(x) = 2(x);

x) <0,
\f(x) = _g(X); f(x) —g(x) =0,
reo<0. || [f(x)+g(x) = 0;

g2(x) =0,
-1 = 2(%); f(x) — g(x),
f(x) <O, f(x) = _o(x).

g(x) <0,
(X)) = g(x).

F(x) = 0, (£(x) - g()NF(x) + g(x)) = 0

f(x)| = |g(x)

YpaBHeHuUe

f(x)| = |2(x)
PaBHOCUJIbHO
COBOKYMHOCT

() = g(x),

1(x) = —g(x).




[5x - 4| =|3x +2|.(IIT 2002 r)
[

|5x-4 =|3x+2‘,
Sx -4 =3x+2,
Sx-4=-3x-2;
' 2x = 6,
8x =23

x =3,

X = 0,25 OTBeT:3;0, 25.




X -3x=-x+3; |

x =1,

X =23,

x =-1,

X =3;




Aieopumm peweHuUs1  [ix)|=gw.

DasHeHuUU
Mo
onpepneneHunio YpaBHeHue

HE e S f(x)] = g(x)

PaBHOCUJILHO
CMeLULaHHOM

f&)—lgﬁwn bHO FVICTeMe
gRsmeem | | [B=0

(x) = g(x),
LX) = —g(x).

{f(x) <0,
f(x) = -g(x).




Mpumep || x+2[=2B3-x) [ 1
[ 3.
_

x+2|=2(3-x),
r3_X209 (XS3,

x+2=2(3-x), [x+2=6-2x
L x+2:—2(3—x)°

X+ 2 =-6+2x;

I
3




OTBeT: 1;+/3.



(x+3>0,
\x+3:x2+x—m

(x+3<0,

\x+3:—f—x+6;




-d|x+1|+5x+4 =0,

(x+120, (x>, x>,
X —4(x+1)+5x +4 = 0; <\x2—4x—4+5x+4:0; X" +x =0;
(x+1<0, x <1, x<-1,

X2 H4(x+1)+5x+4=0; | X +4x+445x+4=0; | (X +9x+8=0;

x> -1,

OT1BeT:- 8;-1;0.




Aniezopumm peweHus

YRIGHGHIE ... + |f, (x)| = g(x)

1. Hantun Hynun Bcex noaMoAyNbHbIX
BbIPa)XXeHUU, pacnosioXXnTb UX MO
BO3paCcTaHMIO HA YNCITOBON OCU U

BblO DauHUN NeBbIN N3

2. .Ha nony4yeHHbIX MHTepBanax
onpenennTb 3HaK Bcex
noaMoAYIbHbIX BblpaXXeHUU N PacKpbITb

3.CocTaBUTb " PELLINTb COBOKYIMHOCTDb
CMEelWaHHbLIX CUCTEM.




Hampem Hynunoa- x-2=0, x-4=0,

MOAYNbHbIX Bblpa)XXeB 2. x =4,

X-2 - |+ |+
x-4 _ 2 _ 4_|_x




x <2,

-X+2-x+4=33 |

2<x<4,
X-2-x+4=3;
(x > 4,
X-2+x-4=3;




OTBeT:1,35:4,5.



N+ [x-6=6.

Hanpem Hynunoa- x=0 x-6=0,

MOAYIbHbIX BblIpaXXeHUn X =0.

X 4 n
X_6 0 — 6_|_ X










Hanpém Hynmnog- xt2=0, x-3=0,

MOAYINbHbIX Bbipa)keHMH -2. x=3.

X+2 — + +




X+2+x-3=35;
(x> 3,
X+2-x+3=35;







1)Mamepuan nekyuu.
2)MJ1.Nanuykuu «C60pPHUK 3a0ay no
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